



合肥“民警基金会”已发放援抚金600余万

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从合肥市公安局获悉,合肥公安将慰问公安英烈、因公牺牲民警遗属与慰问一线公安民警工作相结合,落实好优待工作和从优待警各项措施,合肥市公安局“民警基金会”成立以来,已为因公牺牲民警遗属发放援抚金600余万元。

2012年来,合肥市公安局共有9名民警因公牺牲,涌现出二级英模陈彬、二级英模王玮龙、一级英模张雪松、二级英模段玉华等一批公安英烈。合肥公安大力弘扬公安英模精神,用心用情做好对公安英烈、因公牺牲民警家属的关爱优抚工作,相继出台一系列暖警惠警和关爱英烈家属举措。

为缅怀英烈,凝聚警心,合肥公安专门在大蜀山文化陵园内设立公安英烈纪念专区,塑造合肥公安一级、

二级英模铜像,每逢清明、国家烈士纪念日等重大节日,都广泛开展纪念活动,传递公安正能量。

英雄不能流血又流泪。对因公牺牲、负伤的民警,合肥公安第一时间进行吊唁或慰问,并依规定和实绩及时记功表彰。2012年以来,全市公安机关共有1454个集体、11994名个人立功受奖。其中,荣获全国先进工作者2人、全国公安系统一级英雄模范1人、全国公安系统二级英雄模范10人、安徽省先进工作者2人。

为他们举行荣誉仪式、功模事迹报告会、严格落实功模休养制度、在市级以上医疗机构建立公安民警因公负伤紧急救治“绿色通道”、打通功模民警职级晋升快速通道……一项项举措的落地,切实增强功模民警职业荣誉感和归属感。



8月28日,市民在宿州埇桥区影卉果业有限公司无花果园内采摘无花果。从事板材加工的魏庄村村民黄庆强在现代农业政策的引领下,流转了206国道和宿城北三环交汇处的土地200余亩,引进“波姬红”优质无花果品种种植,发展现代观光采摘农业,带动周边村庄80多名农村剩余劳动力在园内就业。生产的无花果销售到国内各地市场,亩效益在2万元左右。

祝家刚 记者 禹志强

中国高新区研究中心合肥分中心揭牌

星报讯(王震 记者 沈娟娟) 日前,合肥高新区管委会与中国科学院科技战略咨询研究院刘会武团队举行合作协议签约仪式,中国高新区研究中心合肥分中心揭牌。

据悉,中国高新区研究中心是中国科学院科技战略咨询研究院下属的交叉研究单元和系统集成平台,是科技部火炬中心国家高新区高端智库联合体的首批参与者,也是国家高新区研究领域全国知名的智库组织,多年来为合肥高新区的创新发展提供高端智库支持。合

肥高新区是国家自主创新示范区、合肥综合性国家科学中心核心区、科大硅谷核心区、国家双创示范基地和中国(安徽)自贸区合肥片区核心区,是创新型国家建设的战略支点,连续8年位于国家高新区综合排名前十,富有极具特色的示范园区研究意义。

此次合作协议的签署,将进一步拓展双方互惠合作的广度与深度,充分发挥中国科学院科技战略咨询研究院的智库优势,助力合肥高新区加快建设世界领先科技园区,在新一轮科技革命和产业变革中下好科技创新“先手棋”。

渤海银行发布2022年半年报:

业绩企稳 规模增长合理 着力推动实体经济提质增效

业绩摘要

截至2022年6月30日:

资产总额突破人民币1.6万亿元大关,较上年末增长人民币793.09亿元至人民币16620.17亿元;

信贷结构持续优化,普惠型小微贷款与制造业贷款余额增幅明显,全面助力实体经济提质增效;

在恒生指数公司公布截至2022年6月30日的恒生指数系列季度检讨结果中,获纳入恒生综合指数成份股。

2022年8月26日,渤海银行股份有限公司(以下简称“渤海银行”或“该行”;股份代号:9668.HK)公布其截至2022年6月30日止六个月之未经审计中期业绩报告。

报告期内,渤海银行资产规模稳定增长,较上年末增长人民币793.09亿元至人民币1.66万亿元;净利润达到人民币44.03亿元;资产质量保持稳定,不良贷款率为1.76%,与上年末持平;拨备覆盖率为136.30%,符合监管要求。

规模实现合理增长,资产质量保持稳定

港交所于8月26日公布的渤海银行2022年中期业绩报告显示,渤海银行实现营业收入人民币134.91亿元,净利润为人民币44.03亿元。总体盈利能力稳定,实现归属于银行普通股

股东的每股净资产人民币5.04元,比上年末增长3.28%。

资产规模稳步增长并实现新突破;截至6月30日,渤海银行资产总额达到人民币16620.17亿元,较上年末新增人民币793.09亿元,增幅5.01%。

在资产规模合理增长、经营业绩企稳向好的同时,渤海银行资产质量整体保持平稳态势,风险总体可控。截至报告期末,该行不良贷款率为1.76%,与上年末持平。

信贷结构持续得到优化,助力实体经济提质增效

报告期内,渤海银行持续提升金融服务覆盖面和可得性,强化小微企业、三农和扶贫等领域金融支持,加大制造业、民营、绿色金融、乡村振兴等领域的信贷投放,提高业务布局与实体经济的契合度。

中期业绩报告显示,渤海银行普惠型小微贷款与制造业贷款余额增幅明显:截至报告期末,普惠小微贷款余额为672.53亿元,较上年末增加77.71亿元,增速达13%,高于一般性贷款增速9.7个百分点。制造业贷款余额为1064.62亿元,较上年末增幅为5.9%,切实有效满足实体经济融资需求。

数字化转型持续赋能,零售财富管理全进阶

作为最年轻的全国性股份制银行,渤海银行率先开启

“线上化、数据化、智能化”的“三步走”模式,以金融科技为驱动,扎实推进数字化转型进程。中期业绩报告显示:该行持续加大科技投入,截至6月末,科技投入达到5.05亿元。

数字化的赋能在极大程度上提升了渤海银行零售业务的差异化发展效能:渤海银行充分利用基于客户细分的客户标签和洞察、渠道整合协同、产品灵活组合拼装的数字化中台能力,服务“渤仔”“渤锐”“渤达”“渤泰”四个特色化的客群,支持细分市场的定位。“渤仔”针对未成年的客群;“渤锐”定位于刚工作不久的青年客群;“渤达”瞄准有一定积累的中年客群;“渤泰”则专注于服务老年客群,提供“7×24小时温暖陪伴”,聚焦24小时VIP陪伴和养老金融。

奋楫笃行 谋高质量发展新篇章

作为最年轻的全国性股份制银行,上市以来,渤海银行凭借稳定的发展战略、经营业绩等,多次得到资本市场认可。随着近期获纳入恒生综合指数,渤海银行发展将迎来新的利好。

多位银行业分析师指出,渤海银行获纳入恒生综合指数,是符合市场趋势的理性选择,展现出资本市场对渤海银行业务基础、财务表现及长期投资价值的认可,这将对渤海银行股价形成支撑。未来,以渤海银行等为代表的优质银行股股价依然有进一步的成长空间和投资机会。

地市传真

合肥一施工单位挖路被罚万元

星报讯(何芳凌 记者 王珊珊) 近日,记者从合肥滨湖城管办获悉,日前,滨湖新区一施工单位因擅自开挖城市道路,被罚款一万元。

近日,滨湖城管办市政园林中队查处一起擅自挖掘城市道路违法行为。执法队员在巡查中山路与广西路交口时,发现一施工单位正在挖掘人行道和机动车道,执法人员立即上前查看,要求施工单位出具挖掘城市道路的审批手续,但是,施工单位责任人现场未能出示相关手续,执法人员立即对相关责任人进行了询问和调查。经现场测量,破挖面积共计4平方米。据滨湖城管办执法人员介绍,该公司破挖城市道路是为了安放水泥涵管,想省事就没有去办理相关审批手续。

8月29日,记者从滨湖城管办市政园林中队了解到,根据现场情况,执法人员对该施工方作出了罚款一万元的处罚。

旌德县应急局调研指导蓝天救援队工作

为加快推进应急救援队伍建设,综合协调社会各界救援力量,提升综合应急处置能力,近日,旌德县应急管理局党委书记、局长姚盈民带队深入到旌德县蓝天救援队进行实地调研指导。姚盈民一行察看了蓝天救援队办公场所、会议室、值班室及装备室,组织召开了专题座谈会,听取了蓝天救援队队长王群就队伍的组织架构、人员配置、日常训练、应急救援等情况的汇报,询问了当前旌德蓝天救援队工作存在困难和问题。姚盈民肯定了县蓝天救援队坚持正规化、专业化建队思路,对蓝天救援队反映救援装备方面的需求,表示将予以支持;要求日后加大宣传,公布救援电话,方便应急救援,最大限度地保护人民群众生命财产安全。

朱于斌 胡君 曹开发